

Az említett munkásság folytatása mellett még november hóra tervbe vette az egyetemi hivatáskúria szexuáletikai előadások rendezését egyetemi és főiskolai hallgatóság számára. Az előadások megtartására hírneves budapesti és szegedi orvosprofesszorokat kér fel. Nagy vonalakban így fest az Emericana munkája az egyetemen. Nem nagy munkásság ez, de öntudatos katolikus fiatalság végzi. Az emericánások nincsenek sokan és jórészt nehéz anyagi körülmények között élnek: a legtöbben tanítgatással szerzik meg a tanulmányaikhoz szükséges anyagi eszközöket. Ennek ellenére munkával és áldozatkészséggel bizonyítják be, hogy napjainkban is hitvalló katolikusok akarnak és mernek lenni.

Katolikus Alföld VIII. /XXIII./ (1943) november 1. 69. oldal

591. Rektori átirat a SzEI-be történő belépésről

Az Egyetem tanárainak és tudományos segédtestület tagjainak a SzEI-be történő belépése tárgyában rektori átirat. Értesítés a kari tagoknak 1943. XII. 30. szétküldetett.

Tudomásul szolgál

359. OK. Sz. alatt nyilvántartásba vett rektori 513/1943-44. E. T. sz. alatti rektori átirat, mely a Horthy Miklós Tudományegyetem Orvostudományi Kar 1943/44. tanév V. rendes ülésén (1944. január 21.) került bemutatásra a kar számára 420/1943-44. (SZTE Általános Orvostudományi Kar Dékáni Hivatala)

592. A SzEI Leánycsoportja

A SzEI lánycsoportja összejövetelein tavaly is, meg ebben az évben is a lányoknak szabadidejükben „a magyar családi élet és munka értékeit, kérdéseit és tennivalóit tárta föl”. Az idén még szorosabban véve a magyar egyetemi hallgató és a magyar női hivatás kapcsolatával foglalkozott. Hetenként lánycsoportgyűléseket tartottunk a SzEI otthonban. Három ilyen csoportgyűlést mutatok be vázlatosan a következőkben. Az első leánycsoport gyűlésen a felsőbbrendű nő problémáját beszéltük meg.



A múlt év végén tartott közvéleménykutató gyűlésünk alkalmával arra kérdésre, hogy milyen erényeket és kiválóságot szeretnél elérni és megvalósítani az életedben, az egyik lány azt felelte: „Felsőbbrendű nő szeretnék lenni. Azonban még magam sem tudom, hogyan, mert nem tisztáztam magamban, hogy mit jelent.” A közvéleményben ez a szó „felsőbbrendű” sok tudást, magas szellemi igényt, foglalkozás a terén kiváló embert jelent. Nem foglal magában erkölcsi ítéletet és családi vonatkozást. A férfiideált követő nő nem a neki való ideált találta meg, és így nem töltheti be női hivatását. A nőtől nem műalkotást, tudományos felfedezést vár az élet elsősorban, hanem életadó, gyarapító, nevelő tevékenységet,